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D.D. Direzione Sviluppo Economico Produttivo – Marketing – SUE e SUAP Controllo Partecipate – 
Grandi Eventi n. 452/2021 del 7.12.2021 - Assegnazione in concessione di n. 15 (quindici) Box 
mitili contraddistinti con la lettera M, n. 20 (venti) Box deposito contraddistinti con la lettera D e 
n. 3 capannoni – celle frigorifero contraddistinti dalle lettere CF, del Mercato all’Ingrosso dei 
Prodotti Ittici di Taranto - Indizione procedura ad evidenza pubblica – chiarimenti. 
 
 
Domanda n. 1 – E’ possibile vendere all’interno dei box mitili prodotti ittici? 
 
Risposta n. 1 – Si, all’interno dei box mitili è possibile vendere i prodotti ittici ai sensi dell’art. 2 del 
vigente Regolamento per il Mercato all’Ingrosso dei Prodotti Ittici, approvato con Deliberazione di 
C.C. n. 103 del 19.10.2005, ai sensi del quale la denominazione prodotti ittici comprende pesci, 
crostacei, molluschi lamelli branchi, gasteropodi e cefalopodi, sia freschi che comunque conservati 
o trasformati, nonché ogni altro prodotto dell’attività di acquacoltura o della pesca destinato 
all’alimentazione umana.  
 
Domanda n. 2 – Ai sensi dell’art. 6, comma 3 del bando per i produttori del mestiere ai fini 
dell’anzianità si tiene conto della data di rilascio del oltre del permesso di pesca anche atto 
equipollente ai sensi della normativa comunitaria? 
 
Risposta n. 2 – Si, ai fini del presente bando viene assimilato al permesso di pesca anche ogni altro 
atto equipollente ai sensi della normativa comunitaria. 
 
Domanda n. 3 – Ai sensi dell’art. 4, lettera a), comma 3, punto 2, il requisito di ammissione della 
realizzazione nell’ultimo triennio di un volume d’affari medio annuo ai fini IVA, non inferiore ai € 
200.000,00 (Euro duecentomila/00) viene richiesto anche nel caso di presentazione della domanda 
per l’assegnazione degli immobili contraddistinti con la lettera D ed M? 
 
Risposta n. 3 – No, tale requisito viene richiesto solo per i capannoni CF. 
  

            Il DIRIGENTE 
Carmine Pisano* 

 

* Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo e la 
firma autografa. 
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